
1 
 

 
 

INFORMÁCIE PRE ÚČASTNÍKOV 
celoštátneho kola 46. ročníka predmetovej olympiády Poznaj slovenskú reč 

10. 6. – 12. 6. 2026, Modra 

Oficiálni účastníci sa na celoštátne kolo prihlasujú, po zaregistrovaní učiteľom cez EduPage, vyplnením 
elektronického formulára, na ktorý im bude zaslaný link na e-mailovú adresu. V ňom je potrebné uviesť 
doplňujúce informácie o súťažiacom, ktoré by mal organizátor poznať pre potreby zabezpečenia špeciálnej 
stravy, resp. iné informácie, aby sme vedeli správne reagovať vo výnimočnej situácii. V prípade vzniku problémov, 
ktorým sa dalo predísť výnimočnej situácii informovaním organizátora, preberá žiak (do 18 rokov zákonný 
zástupca) za vzniknutú výnimočnú situáciu plnú zodpovednosť. 

Pozvánka, informácie pre účastníkov a zoznam súťažiacich sú zverejnené na www.nivam.sk pod predmetovou 
olympiádou Poznaj slovenskú reč. 

Cestovné bude preplatené členom porôt. Žiakov žiadame, aby na prepravu používali bezplatné vlaky, príp. si dali 

cestovné náklady preplatiť cez ZRPŠ. 

Ubytovanie a stravu hradí oficiálnym účastníkom a jednému pedagogickému sprievodu za školu NIVaM. 

Poistenie súťažiacich na celoštátnom kole platí od zaregistrovania sa až po jeho oficiálne ukončenie. Zároveň je 
každý súťažiaci povinný mať pri sebe počas celoštátneho kola kópiu preukazu poistenca.  

Za bezpečnosť súťažiacich (vrátane noci) v čase od registrácie až po oficiálne ukončenie podujatia, čo je presne 
uvedené v pozvánke na celoštátne kolo, zodpovedá školou stanovený jeden pedagogický sprievod. Na 
celoštátnych kolách predmetových olympiád a súťaží je zakázané požívanie alkoholických nápojov, omamných 
a psychotropných látok počas celej dĺžky ich trvania. V prípade porušenia tohto zákazu bude o tejto skutočnosti 
písomne informovaný zákonný zástupca a riaditeľ školy súťažiaceho. 

Súťažiaci sú povinní zotrvať na celoštátnom kole až po jeho oficiálne ukončenie. V odôvodnených prípadoch môže 
predčasný odchod z celoštátneho kola povoliť pracovník NIVaM na základe písomnej žiadosti (do 18 rokov 
zákonného zástupcu), ktorú musí súťažiaci predložiť. 

Organizátor nezodpovedá za prípadnú stratu cenných vecí účastníkov celoštátneho kola. 

Doprava: Na použitie zľavneného cestovného lístka je potrebné mať pri sebe platnú ISIC kartu. Odporúčame si 
čas odchodov autobusov MHD a linkových autobusov vopred pozrieť cez https://imhd.sk/ba/planovac-cesty.  

Ubytovanie zabezpečujeme riadne prihláseným mimo bratislavským súťažiacim, jednému pedagogickému 
sprievodu a členom poroty. Na ubytovanie je potrebné doniesť si obuv na prezutie. Ubytovanie a stravovanie 
pre ďalšieho sprevádzajúceho je možné si dohodnúť individuálne na vlastné náklady, resp. na náklady 
vysielajúcej organizácie v niektorom z ubytovacích zariadení v okolí. 

Registrácia účastníkov sa uskutoční dňa 11. 6. 2026 vo vestibule školy Stredná odborná škola vinársko-
ovocinárska, Kostolná 3, Modra, od 6.30 h do 7.35 h. 

Počas súťaže je zakázané používanie mobilov a iných elektronických zariadení s pripojením na internet.   

Na presuny je potrebné mať so sebou pevnejšiu obuv a ochranu proti dažďu. 

Na slávnostné vyhlásenie výsledkov a odovzdanie cien odporúčame doniesť si so sebou formálnejšie oblečenie.   
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Mapa prístupu do školy Stredná odborná škola vinársko-ovocinárska, Kostolná 3, Modra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VYSVETLIVKY: 

1 – Zastávka linkového autobusu Modra, Dolná 
2 – Stredná odborná škola vinársko-ovocinárska, Kostolná 3, Modra 
 
Zdroj mapy a foto: Google Maps 


